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Информация

об исполнении бюджета городского округа город Стерлитамак 

Республики Башкортостан за 2010 год


В бюджет городского округа город Стерлитамак за 2010 год поступило 2575,0 млн.руб., из них: налоговые и неналоговые доходы составили 1534,6 млн.руб. (60 %), безвозмездные перечисления - 1040,4 млн.руб. (40 %).


Уточненные назначения на 2010 год по налоговым и неналоговым доходам выполнены на 107,2 %. Рост поступлений к аналогичному периоду 2009 года составил 207,9 млн.руб. или 15,7 %.


Доля собственных доходов в общем объеме поступлений - 70,6 %.


В структуре налоговых и неналоговых доходов местного бюджета наибольший удельный вес заняли налог на доходы физических лиц - 39 %, доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности - 32 %, ЕНВД - 9 %, госпошлины - 5 %.

Расходы местного бюджета составили 2493 млн.рублей или 98 процента к годовому уточненному плану и 87 % к фактическим расходам  2009 года.


В экономической структуре наибольший удельный вес составили расходы на заработную плату и начисления на оплату труда - 49 %, расходы на оплату коммунальных услуг - 6 %, расходы на оплату работ и услуг - 11,0 %, расходы на продукты питания - 3 %, расходы на медикаменты - 1 %.


На образование направлено 53 % всех расходов местного бюджета, на здравоохранение, физическую культуру и спорт - 15 %, на жилищно-коммунальное хозяйство - 16 %, социальную политику - 4 %, культуру, кинематографию, средства массовой информации - 2 %.

Внедрение электронного документооборота и использование электронной цифровой подписи позволило повысить уровень эффективного управления средствами местного бюджета.


В течение 2010 года при кассовом исполнении бюджета городского округа город Стерлитамак проведено более 107,9 тысяч платежных поручений, на общую сумму 2834,1 млн.рублей.


За 2010 год обеспечена выдача получателям средств бюджета наличными денежными средствами на общую сумму 1,4 млн.рублей, оформлены и подготовлены 42 банковских и чековых документов. За год выплаты наличными составили 0,05% от общей суммы кассовых расходов бюджета городского округа и по сравнению с 2009 годом сократились в 9,1 раза.


Среднемесячная заработная плата работников бюджетных учреждений за январь-декабрь 2010 года составила 9800 рублей. Доля стимулирующих выплат в фонде начисленной заработной платы за период с января по декабрь месяц 2010 года составила 27,1 процента.


С целью оптимизации расходов местного бюджета создано 14 автономных учреждений, согласно утвержденного плана мероприятий. Их количество составляет 5 % от общего числа муниципальных бюджетных учреждений.

По бухгалтерскому отчету просроченная кредиторская задолженность по состоянию на 01.01.2011 г. отсутствует.


Специалистами территориального финансового управления за  2010 год проведено 33 контрольных мероприятий. Общая сумма финансовых нарушений составила 42 млн.руб.


Муниципальный долг по состоянию на 01.01.2011 г. равен нулю.


Численность работников муниципальных учреждений 11653 человек, в том числе муниципальных служащих - 166 человек, расходы на их оплату труда и начисления - 1396703тыс.руб.
